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Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, 

realizou-se a Sessão Plenária nº 1.130, em ambiente virtual, sob a presidência da 

Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer. Contou com a 

presença das Conselheiras Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima 

Cristina Abrão, Karen Martins Andrade Pinheiro, Lucimeire Cabral de Santana (no 

exercício da titularidade), Neide Cruz (no exercício da titularidade), Simone 

Aparecida Machado e Sueli Aparecida de Paula Mondini e dos Suplentes, Luci 

Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Silvana 

Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a 

Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos declarando aberta a 1.130ª 

Sessão Ordinária do Pleno, a qual dá continuidade a 1.129ª Sessão Ordinária do 

Pleno, justificando as ausências das Conselheiras Titulares Beatriz Cardoso e 

Guiomar Namo de Mello, registrando respectivamente as Suplentes Lucilene 

Schunck Costa Pisaneschi e Lucimeire Cabral de Santana no exercício da 

titularidade e ausência dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, João 

Alberto Fiorini Filho e Carmen Lucia Bueno Valle. Em seguida, a Presidente 

Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do Dia: Resolução CME nº 02/2024 - 

Consolidação das Normas para Atendimento de Qualidade em Unidades de 

Educação Infantil. Em continuidade, passa a palavra para a Conselheira Lucimeire 

Santana que projeta o documento em tela e, faz a explanação abordando os 

tópicos relevantes. Finalizada a leitura é aberta a palavra aos conselheiros para 

considerações. Após ampla discussão, a Presidente Conselheira Rose Neubauer 

coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Conselheiros 

presentes. Todas as Conselheiras presentes foram unânimes em considerar que a 

conclusão da Consolidação das Normas para Atendimento de Qualidade em 

Unidades de Educação Infantil no município de São Paulo  constitui-se num marco 

referencial para garantir, na autorização, bem como na supervisão e no 

acompanhamento do funcionamento das instituições, um paradigma de 

qualidade condizente com o direto de aprendizagem de todos os bebês e crianças 

da capital paulista. A organização e a eficiência da CEIFAI foram determinantes 

para a conclusão deste documento ainda nesta gestão. Os textos produzidos 

tiveram também a colaboração da CAFEM que apresentou questões decisivas 

para o aprimoramento da norma. As discussões produtivas e enriquecedoras, 

tanto nas Câmaras como no Pleno, confirmaram o compromisso dos Conselheiros 

no aprimoramento da educação infantil da Cidade de São Paulo.  Com o avançar 
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do horário e a conclusão das discussões pautadas, a Presidente Conselheira Rose 

Neubauer encerra a Sessão Plenária, agradecendo a presença e participação dos 

Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e será assinada 

pelos Conselheiros presentes, depois de aprovada. São Paulo, 08 de abril de 2024. 
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Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 
 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 08/04/2024 

Horário: 16h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

2. Fátima Cristina Abrão 

3. Karen Martins Andrade Pinheiro  

4. Lucilene Schunck Costa Pisaneschi (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

5. Lucimeire Cabral de Santana (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

6. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Simone Aparecida Machado 

8. Sueli Aparecida de Paula Mondini 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 

 
SUPLENTES: 
 

1. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

2. Silvana Lucena dos Santos Drago 

3. Vera Lucia Wey 
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